
ШАНОВНІ МЕШКАНЦІ ГУРТОЖИТКІВ СТУДМІСТЕЧКА 

 

Відповідно до Розпорядження в.о. ректора від 14 травня 26 року N 45 з 25 травня 2026 року по 5 

червня 2026 розпочинається процес пролонгації Договорів про надання в тимчасове користування 

ліжко-місця, кімнати, жилого приміщення (далі - Договір) в гуртожитках на 2026/2027 навчальний 

рік.  

 

ДЛЯ УСПІШНОГО ПРОЛОНГУВАННЯ ДОГОВОРУ НА 2026/2027 НАВЧАЛЬНИЙ РІК ВАМ ПОТРІБНО: 

перейти за посиланням на сайт Студмістечка https://studmisto.knu.ua ; 

авторизуватись у "Кабінеті мешканця"; 

натиснути "Пролонгація Договору"; 

внести про себе дані в розділах "особисті дані", "дані про батьків", "ІПН", "дані для 

пролонгації"; 

додати скан-копію заяви на пролонгування Договору, заповнену від руки та підписану (зразок 

заяви є під рядком, де вимагається додати її скан-копію); квитанції про оплату за проживання за 

обраний період відповідно до Договору/скан-копії документів, що підтверджують пільгу; скан-

копії довідок про проходження флюорографії та огляду дерматолога; 

перейти до розділу "підтвердження оплати/пільги", внести дані та відправити заявку з цього 

розділу. 

 

ЗВЕРТАЄМО ВАШУ УВАГУ НА ТАКІ ДЕТАЛІ: 

усі мешканці категорії "студент" мають звернутися до завідувача гуртожитку та внести дані 

про продовження до власного примірника Договору; 

заявку для пролонгування Договору на проживання мають подати ВСІ мешканці категорії 

"студент" (незалежно від того в який період попереднього навчального року Ви були поселені), 

якщо Ви плануєте мешкати в гуртожитках Студмістечка у 2026/2027 навчальному році; 

якщо впродовж року у Вас була оформлена заява на помісячну оплату і Ви маєте необхідність 

продовжувати сплачувати помісячно, Вам потрібно оновити заяву, оскільки термін дії заяви 1 

навчальний рік. Заява на помісячну оплату додається скан-копією в формі для пролонгації; 

заява на помісячну оплату має бути погоджена завідувачем гуртожитку в якому Ви мешкаєте 

та головою комісії з поселення структурного підрозділу на якому Ви навчаєтесь; 

після надсилання заявки на пролонгацію вона буде опрацьована комісією з поселення 

структурного підрозділу на якому Ви навчаєтесь та Дирекцією Студмістечка. Після повного 

опрацювання вашої заявки у особистому кабінеті мешканця зʼявиться відмітка про пролонгацію, 

слідкуйте за оновленнями в особистому кабінеті мешканця; 

термін опрацювання заявки до 3 днів; 

номер Договору - це теж саме що і номер перепустки (паперової) він має 6 цифр. Якщо Ви не 

https://studmisto.knu.ua/


знаєте свій номер Договору/перепустки - напишіть на пошту campus@knu.ua . Заявки з 

неправильним номером Договору/перепустки будуть ВІДХИЛЕНІ; 

якщо Ви не надішлете заявку на пролонгацію, комісія з поселення структурного підрозділу на 

якому Ви навчаєтесь подасть Вас на непролонгацію договору і Ви втратите ліжко-місце; 

під час заповнення інформації про себе, зверніть увагу, що курс скрізь потрібно зазначати 

НАСТУПНИЙ (на який Вас буде переведено). Це зазначено у відповідних рядках; 

просимо не подавати декілька заявок на пролонгацію з різних пошт, оскільки це займає 

додатковий час на опрацювання заявок; 

якщо Ви не заповните розділ "Підтвердження оплати/пільги" Ваша заявка не буде 

відправлена, відповідно не буде опрацьована; 

додавання скан-копії довідок про проходження флюорографії та огляду дерматолога є 

ОБОВʼЯЗКОВИМ, оскільки це визначено умовами Договору. Заявки подані без медичних довідок 

будуть відхилені. Просимо Вас відповідально поставитись до цього пункту, та не додавати 

підроблені документи. 

 

У разі виникнення питань, звертайтесь до голови комісії з поселення структурного підрозділу на 

якому Ви навчаєтесь.  

 

ДЕДЛАЙН ЗАПОВНЕННЯ ФОРМИ 5 ЧЕРВНЯ 2026 РОКУ ДО 17.00 

 

Є питання? 

Напишіть нам на пошту campus@knu.ua (звертаємо увагу, зазначена електронна адреса є 

офіційним ресурсом) 

mailto:campus@knu.ua
mailto:campus@knu.ua

